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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2025 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA  

Aos 28º dias do mês de março do ano de 2025 às 10h, no prédio da Câmara Municipal situada 

na rua João Rodrigues nº 159 Centro, sob a presidência da vereadora Maria de Fátima Fernandes 

Farias e secretariado pela primeira secretária Maria Sheila Sousa de Andrade, sob a proteção de 

Deus foi aberto os trabalhos da presente sessão ordinária. A presidente convida a primeira 

secretária para fazer a chamada dos senhores vereadores estando presentes: Antônio Carneiro 

Gomes Filho, Antônio Eraldo Batista Lima, Antônio José Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, 

Hipólito Ferreira de Oliveira, Joel Pereira de Sousa, Jean Fernandes de Oliveira, Maria de Fatima 

Fernandes Farias e Maria Sheila Sousa de Andrade. PEQUENO EXPEDIENTE A presidente convida 

a primeira secretária para fazer a leitura da ata da sessão ordinária anterior, a secretária pede a 

dispensa da ata que após ser aceita por todos é colocada em discussão e votação sendo 

aprovada por unanimidade. Em seguida a presidente fala os projetos que deram entrada na casa 

e que vão pra votação na próxima semana e os que serão votados na ordem do dia. A primeira 

secretária fez a leitura dos ofícios recebidos e expedidos pela casa e também do projeto de lei, 

após lidos a presidente dá continuidade. GRANDE EXPEDIENTE A presidente anuncia o primeiro 

vereador a fazer uso da tribuna, vereador Hipólito Oliveira. O mesmo deseja um bom dia a todos 

e parabeniza a mesma pelo evento de entrega de títulos de cidadãos uruoquenses, em seguida 

comentou sobre seu processo de cassação onde o mesmo foi absorvido, desabafou também 

sobre algumas chateações que teve dentro da política e se pôs a disposição de todos cidadãos 

mesmo sendo eleito no partido contrário, encerrou sua fala agradecendo a todos. A presidente 

fala que entende o vereador e que sabe do trabalho do mesmo. O segundo vereador escrito na 

tribuna foi o vereador Evilaques Araújo, que deu início as suas palavras desejando bom dia a 

todos e pediu a todos os colegas vereadores o apoio ao seu projeto de indicação de uma arena 

e para a troca de areia comum por areia da praia e uma quadra de beach tennis para a sede, em 

seguida parabeniza a presidente pela a entrega de títulos de cidadãos uruoquenses que foi um 

sucesso, agradece a todos e se despede. A terceira vereadora a fazer uso da palavra foi a 

vereadora Sheila Andrade, que desejou um bom dia a todos e também parabenizou a presidente 

pelo evento e disse ter ficado muito feliz pelo ocorrido tão esperado, a vereadora comenta sobre 

projetos de iniciativa sua em parceria com a mesa diretora para criação de uma galeria online 
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destinada a mulheres que fizeram história na câmara municipal, a vereadora lê sobre  e cita o 

nome de algumas mulheres, a vereadora fala também que terá alguns projetos na casa falando 

sobre o autismo em parceria com a presidente e pede apoio aos demais colegas vereadores, em 

seguida ler sobre a justificativa da criação do projeto Galeria Lilás e se  despede da tribuna 

agradecendo a atenção de todos. O quarto vereador a fazer o uso da tribuna, o vereador Joel 

Pereira que deseja um bom dia a todos, o mesmo parabeniza Uruoca pelo os seus 68 anos e fala 

sobre como é feliz de fazer parte dessa linda história, em seguida o vereador pede ao prefeito 

medidas para reforma da estrada do Paracuá e reforça a fala do vereador Evilaques sobre a 

quadra e em seguida agradece a presidente pelo belíssimo evento e perfeita organização, em 

seguida deseja um bom dia a todos. A presidente pede para que o vice presidente assuma os 

trabalhos para que possa fazer uso da tribuna, sendo a quinta vereadora a fazer uso da palavra. 

A vereadora deseja um bom dia a todos e agradece a Deus pelo presente momento, agradece a 

todos os servidores e ao prefeito por ter ajudado com o evento trazendo só elogios, a presidente 

fala um pouco sobre o evento e na sua imensa felicidade por telo realizado e pede aos senhores 

vereadores que se organizem para que os próximos presidentes possam também realizar o 

evento com os projetos de indicações já na casa, parabeniza o prefeito pelo evento comenda 

filhos de valor que vai dar títulos a três cidadãos de Campanário que a mesma indicou e teve 

seus pedidos atendidos pelo prefeito e comenta sobre o projeto Galeria Lilás que é uma ideia 

maravilhosa que também gostaria de criar a procuradoria da mulher, em seguida a presidente 

se desculpa com o vereador Hipólito Oliveira pelo  momento de deslize em que a mesma acabou 

esquecendo que o vereador estava subscrevido no projeto de lei que nomeava José Rodrigo a 

cidadão uruoquense, onde esqueceu de chamar o mesmo para entregar o título juntamente 

com ela, a vereadora finaliza sua fala agradecendo e desejando um bom dia todos. O sexto 

vereador a fazer uso da tribuna foi o vereador Eraldo Lima, o mesmo deseja um bom dia a todos, 

e parabeniza Uruoca pelos seus 68 anos de emancipação política e parabeniza o prefeito por 

todos os bens feitos pela cidade e por todos eventos feitos nos últimos dias, e parabeniza a 

presidente pelo evento feito e encerra sua fala agradecendo a todos, a presidente fala sobre 

convite da marcha de gestores e legislativos em Brasília.  ORDEM DO DIA A presidente coloca 

em segunda votação Projeto de Lei Complementar nº 004/2025 de 11 março de 2025, que foi 

votado e aprovado por unanimidade. A presidente coloca em votação as indicações do vereador 
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Evilaques Araújo Da Silva nº 011/2025 em votação, votado e aprovado por unanimidade. Projeto 

nº 012/2025 em votação, votado e aprovado por unanimidade. Em seguida a presidente 

encaminha para as comissões as contas de Governo para que sejam analisadas e fala dos 

projetos de lei que irão para a votação na próxima semana. Nada mais havendo a tratar a 

presidente declara encerrada esta sessão, na qual foi lavrada a presente ata que depois de lida 

e achada nos conforme será assinada por todos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


